
Η εργοδοσία των καταστημάτων CARREFOUR-
ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, προχωρά στο κλείσιμο 20 περίπου
καταστημάτων, με άμεσο κίνδυνο να απολυθούν πάνω
από 220-250 εργαζόμενοι.

Παρέμβαση στα κεντρικά γραφεία του «Carrefour – Μαρινόπουλος» στον Άλιμο πραγματοποίησε σήμερα ο
Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας. Αντίστοιχη κινητοποίηση θα πραγματοποιηθεί σήμερα στις 6 το
απόγευμα στο Carrefour στο εμπορικό κέντρο «Μακεδονία» από την Ένωση Εμποροϋπαλλήλων Ν.
Θεσσαλονίκης.

Ο Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας σε ανακοίνωσή του αναφέρει:

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟ
ΠΟΥ ΚΛΕΙΝΕΙ ΜΑΓΑΖΙΑ ΚΑΙ ΜΑΣ ΡΙΧΝΕΙ ΣΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι στα καταστήματα και στις αποθήκες
CARREFOUR-ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ

Η διοίκηση της εταιρείας ανακοίνωσε κλείσιμο καταστημάτων στην Αττική και πανελλαδικά.
Στην Αττική κλείνει τα καταστήματα στον Αγ. Ελευθέριο, στην Πατησίων, στο Μενίδι.

Το κλείσιμο αυτό συμπληρώνει μια σειρά μέτρων που έχει πάρει η εργοδοσία ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
μέχρι τώρα, όπως μειώσεις μισθών, απολύσεις, μείωση καταστημάτων, εντατικοποίηση της
εργασίας, τρομοκρατία.

Η CARREFOUR-ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ και στην περίοδο της κρίσης αύξησε την κερδοφορία της, ως
αποτέλεσμα της άγριας εκμετάλλευσης εργαζομένων, μικρών παραγωγών προμηθευτών και
καταναλωτών.

Έχει ηγεμονική θέση στην αγορά τροφίμων, μια αγορά στην οποία έχουν δρομολογηθεί ήδη με
το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3 τα πάγια αιτήματα των μεγαλεμπόρων του κλάδου για κατάργηση της
Κυριακής αργίας, απελευθέρωση απολύσεων, μείωση εργοδοτικών εισφορών στα Ασφαλιστικά
Ταμεία, απαγόρευση απεργιακών κινητοποιήσεων.

Το κλείσιμο των καταστημάτων δεν αφορά μόνο τους συναδέλφους μας στα συγκεκριμένα
καταστήματα, είναι μια εξέλιξη που ίσως δρομολογεί γενικότερες ανακατατάξεις από την
εργοδοσία ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, που συνδέονται με απολύσεις και περαιτέρω μειώσεις μισθών.

Τώρα, άμεσα οι εργαζόμενοι πρέπει να δώσουν οργανωμένη απάντηση στη νέα επίθεση της
εργοδοσίας, να συζητήσουμε σε κάθε κατάστημα, να δρομολογήσουμε ακόμα και γενικές
συνελεύσεις ανά χώρο εργασίας, να διεκδικήσουμε τη δουλειά μας και το μεροκάματο μας.

Ο Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας, το κλαδικό σωματείο, καλούμε τους συναδέλφους στα
καταστήματα ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ , να μην εμπιστευτούν την εργοδοσία που προσπαθεί να μας
εφησυχάσει για να μην κινητοποιηθούμε και να κερδίσει χρόνο.
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Το κλαδικό σωματείο έχει ήδη στείλει επιστολή στον Υπουργό Εργασίας για συνάντηση την
Παρασκευή 25/9/2015 με παρόντες εργαζόμενους , εργοδότη, κλαδικό σωματείο

ΟΡΓΑΝΩΘΕΙΤΕ ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΕΙΤΕ ΣΤΟ ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
Το κλαδικό σωματείο έχει συσσωρεμένη πείρα και εμπειρία χρόνων, γνωρίζετε καλά την
δράση του, έχει τις δυνατότητες για συντονισμό και δράση εργαζομένων στον κλάδο, μαζί με
εσάς, τους συναδέλφους στα καταστήματα ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ να διεκδικήσουμε και να
κατοχυρώσουμε το αυτονόητο, τη δουλειά μας και το μεροκάματο μας, η εργασία μας και το
μεροκάματο μας δεν είναι παροχή της εργοδοσίας, είναι δικαίωμα μας.

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ Τ0 ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟ


